



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

12.08.2022

№ 671

Перерозподіл вакцини Комірнаті (виробництва Пфайзер Меніфекчуринг Бельгія НВ) проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, матеріалів для проведення ін'єкцій та їх безпечності утилізації

З метою раціонального та цільового використання вакцини Комірнаті (виробництва Пфайзер Меніфекчуринг Бельгія НВ) проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, матеріалів для проведення ін'єкцій та їх безпечності утилізації, отриманих у якості гуманітарної допомоги, з урахуванням наказу Міністерства охорони здоров'я України від 03 лютого 2021 № 170 та листа Державної установи «Центр громадського здоров'я України» від 29 липня 2022 року № 03-09/14/2970/22 «Щодо передачі вакцини, натрію хлориду та матеріалів для ін'єкцій і їх безпечної утилізації»

НАКАЗУЮ:

1. Керівнику КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району м. Києва передати до КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району м. Києва вакцину Комірнаті (виробництва Пфайзер Меніфекчуринг Бельгія НВ) проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, матеріалів для проведення ін'єкцій та їх безпечності утилізації, отриманих у якості гуманітарної допомоги, у кількості, згідно з Додатком до цього наказу.

2. Керівнику КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району м. Києва забезпечити:

2.1. Отримання від КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району м. Києва вакцину Комірнаті (виробництва Пфайзер Меніфекчуринг Бельгія НВ) проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, матеріалів для проведення ін'єкцій та

їх безпечності утилізації, отриманих у якості гуманітарної допомоги у кількості, згідно з Додатком до цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання вакцини.

2.3. Використання та звітність відповідно до законодавства України.

3. Начальнику відділу внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим та раціональним використанням вакцини під час проведення аудитів.

4. Керівнику Комунального некомерційного підприємства «Київський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: службова записка від 12.08.2022 року № 70/03.01, листи «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району м. Києва від 12 серпня 2022 року № 061/9265, КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району м. Києва від 12 серпня 2022 року № 2782-1143.

Виконувач обов'язків директора



Дмитро КУЦОПАЛ

Перерозподіл вакцини Комірнаті (виробництва Пфайзер Меніфекчуринг Бельгія НВ) проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, матеріалів для проведення ін'єкцій та їх безпечної утилізації, наданих в якості гуманітарної допомоги

№ з/п	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району м. Києва - заклад, що передає вакцину/ Заклад-одержувач	Наказ ДООЗ від 29.07.2022 № 608		
		Vaccines (вакцина проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2), вакцина COMIRNATY 195x0,45 ml GVL, PUU-F2-ACMF EU	Шприци для ін'єкційні стерильні (Міні-шприц 0,3 мл, Syg MINI 0,3ML)	Контейнер для збору (утилізації) медичних відодів, (квадратні 5-літрові бокси для безпечної утилізації медичних виробів, SAFETYBOX 5L, SQUARE, BOX -25)
		к-сть доз	к-сть шт.	к-сть шт.
1	КНП "Консультативно-діагностичний центр" Печерського району м. Києва	504	504	5

Заступник начальника управління економіки


Леся ШМУЛЬКО

Начальник відділу лікувально-профілактичної допомоги дорослому населенню


Анна САДОВСЬКА